
Pesquisa de Satisfação 2025

Feminino

Masculino

Prefiro não dizer

58,3%

41,7%

Ensino Fund. Incompleto

Ensino Fund. Completo

Ensino Médio Incompleto

Ensino Médio Completo

Ensino Superior Incompleto

Ensino Superior Completo

Prefiro não responder

Ensino Superior

8,3%

8,3%

58,3%

16,7%
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Até 20 anos

21 a 30 anos

31 a 40 anos

41 a 50 anos

51 a 60 anos

Acima 61 anos

8,3%

16,7%
25%

50%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe / não utiliza o serviço

8,3%

25%

66,7%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe / não utiliza o serviço

8,3%

25%

66,7%

Pesquisa de Satisfação https://docs.google.com/forms/d/1NyhJN0DZE07giSqStfVDtnMeF...

2 of 4 07/07/2025, 08:28



Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe / não utiliza o serviço

8,3%

25%

66,7%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe / não utiliza o serviço

8,3%

25%

66,7%

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe / não utiliza o serviço

33,3%

66,7%
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Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe / não utiliza o serviço

16,7%

83,3%


